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FORMATO DECLARACIÓN DE ORIGINALIDAD

Señores:
REVISTA LATINOAMERICANA GIORDANO BRUNO
CÁTEDRA GIORDANO BRUNO

Adjunto a la presente, el [artículo científico/artículo divulgativo/trazado masónico] Titulado título del artículo científico/artículo divulgativo/trazado masónico] el cual me permito postular para su posible publicación en la Revista Latinoamericana Giordano Bruno.

El referido artículo tiene como autor(es) a [nombre del autor/autores y contribución al manuscrito de cada uno de ellos], quien(es) esta(mos) de acuerdo con su postulación. 

El interés por publicar el manuscrito en la Revista surge [razones por las cuales el autor o autores han seleccionado la Revista para publicar el artículo]. 

Dicho manuscrito aporta conocimiento filosófico, iniciático y científico sobre [especificar el tema]

Declaro[amos] que el mismo es original e inédito y no ha sido publicado, ni postulado a otras revistas o medios impresos/electrónicos para su publicación. 

Así mismo en mi calidad de AUTOR[ES] manifiesto[amos] que la obra postulada se realizó sin violar o usurpar derechos de autor de terceros, por lo tanto, la obra es de mi exclusiva autoría y por lo tanto soy titular de los derechos que surgen de la misma. PARAGRAFO: En caso de presentarse cualquier reclamación o acción por parte de un tercero en cuanto a los derechos de autor sobre la obra en cuestión, como AUTOR, asumiré[mos] toda la responsabilidad, respondiendo por cualquier reivindicación, plagio u otra clase de reclamación que al respecto pudiera sobrevenir, y saldrá en defensa de los derechos aquí cedidos; para todos los efectos de la Universidad, y el Editor de la Revista actúan como terceros de buena fe. 

Se firma en la ciudad de [nombre de la ciudad/municipio] a los [   ] días del mes de [nombre del mes] de 20[   ]. 
 



[inserte firma]
[nombre del autor]
tarjeta/cédula de ciudadanía] No. [número de identificación]
Email: [inserte e-mail]
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